



## S.C. FOTBAL CLUB TIMISOARA S.A.

C.U.I. 18279006, J35/58/13.01.2006

Timișoara B-dul Regele Ferdinand I nr. 2, cod postal 300006,

Tel: 0256/487880, 0723363602, Fax: 0256/487574

COD IBAN: RO49BACX0000 0000 2773 1250, HVB Charles de Gaulle Bucuresti

Consiliul Județean Timiș

Nr. 2530

Ziua 09 luna 03 anul 2012

### ADRESĂ

#### In atentie:

Stimate Domnule Ciuhandu,  
Stimate Domnule Ostaficiuc,  
Stimate Domnule Nicolae Robu  
Stimate Domnule dl. Titu Bojin

<b>FOTBAL CLUB TIMIȘOARA S.A.</b>	
INTRARE	Nr. <u>444</u>
IEȘIRE	
Ziua <u>08</u> Luna <u>03</u> Anul <u>2012</u>	

Vă mulțumim pentru scrisoarea înregistrată sub nr. 431/06.03.2012 prin care ne aduceți la cunoștință realizarea acordului administrativ și politic cu privire la emiterea unei oferte de preluare a acțiunilor SC Politehnica Timișoara SA, precedată de etapa de negociere precontractuală.

Așa cum am afirmat și la întâlnirea din seara aceleiași zile, organizată la inițiativa suporterilor, cărora le mulțumim, actualii acționari ai SC Politehnica Timișoara, pe care îi reprezint, sunt de acord cu demararea și finalizarea tuturor procedurilor necesare transferului dreptului de proprietate asupra acțiunilor, în scopul asigurării bunului mers al clubului și echipelor sale de fotbal.

În ceea ce privește asigurarea condițiilor necesare privind licențierea, responsabilitatea obținerii probei stingerii obligațiilor fiscale ale societății BKP Faber (rezultată din divizare) imi revine mie, iar clubul are nevoie de o finanțare de cca. 2,6 milioane de euro pentru a plăti până la 31 martie 2012 datoriile existente la 31.12.2012, pentru a fi îndeplinit criteriul financiar impus de Regulamentul de Licențiere.

Din discuțiile purtate între noi până în prezent, am înțeles că, în condițiile în care actualii acționari nu mai pot finanța clubul în vederea stingerii datoriilor, noii acționari vor face investițiile necesare în termen util.

Acordul nostru de principiu pentru parcurgerea etapelor necesare finalizării operațiunii de transfer al participațiilor rezultă din Hotărârea AGEA a SC Politehnica Timișoara SA adoptată astăzi, 08.03.2012 de către acționarii clubului.

În acest sens, AGEA a hotărât următoarele:

- (i) Se ia act de situația financiară prezentată, precum și de nevoile de finanțare pentru a îndeplini condițiile de licențiere;
- (ii) Se aprobă solicitarea exprimată de către autoritățile locale și județene prin care se comunică intenția Primăriei Municipiului Timișoara și Consiliului Județean Timiș de a prelua pachetul de acțiuni deținute la S.C. Politehnica Timișoara S.A.;
- (iii) Se ia act de intenția fiecărui acționar în parte de a-și transfera dreptul de proprietate asupra acțiunilor deținute la societate, către Primăria Municipiului Timișoara și Consiliul Județean Timiș sau către entitățile desemnate de către acestea;
- (iv) Acționarii îl împuternicesc pe dl. prof. univ. dr. RADU BUFAN (tel 0277.652.140; e-mail:bufan@abaconsulting.ro), să îi reprezinte în negocierile cu potențialii cumpărători;
- (v) Se desemnează dl. Mihai Bojinca în calitate de expert ANEVAR pentru a efectua raportul de evaluare cu privire la valoarea de piață a acțiunilor deținute la S.C. Politehnica Timișoara S.A.

Având în vedere intenția noastră de vânzare precedată de negociere, comunicată prin prezenta, vă rugăm să efectuați toate demersurile necesare ca entitățile cărora li se vor cesiona acțiunile să desemneze, la rândul lor, reprezentanții în vederea negocierii contractele de vânzare-cumpărare de acțiuni.

Cu privire la solicitările concrete ale actualilor acționari, acestea sunt în principal cele deja cunoscute de către dumneavoastră, detaliile urmând a fi stabilite în cursul negocierilor.

Vă asigurăm de disponibilitatea împuternicitului nostru pentru demararea negocierilor, în baza mandatului acordat, în permanență, inclusiv în zilele libere, cu rugămintea de a-i comunica ora întâlnirii în ziua precedentă.

Cu stimă,

Marian Iancu,

Președintele Consiliului de Administrație al SC Politehnica Timișoara SA



C.I.F. 18279006  
FOTBAL CLUB  
TIMIȘOARA S.A.  
\* PRESIDENT \*  
R.C. România  
J35/58/13.01.2006 \*